

2020年“一带一路”记者组织论坛在北京召开 印尼记协支持发扬“丝路精神”合作发展

2020年11月27日
10:15

来源：中国新闻网

11月26日，2020年“一带一路”记者组织论坛通过网络视频方式在北京召开。

来自60多个国家和地区的120余位记者组织负责人围绕“团结合作、命运与共——后疫情时代的新闻交流”主题进行深入交流。中共中央宣传部副部长、中国国务院新闻办公室主任徐麟通过视频方式致辞。

徐麟在致辞中表

示，在与疫情的斗争中，世界各国的新闻工作者们不畏艰险、逆向而行，见证着各国人民与病毒抗争的努力与坚守，记录着各国守望相助的信任和友谊，传播着人类社会共克时艰的勇气与决心。

【同期】中共中央宣传部副部长、中国国务院新闻办公室主任徐麟

“一带一路”记者组织合作平台，通过发布倡议、发送慰问、物资援助、网络

交流等方式，汇聚各国新闻界团结抗疫的信心和力量，成为各国记者组织团结合作的桥梁。

“一带一路”记者组织合作平台主席团首任轮值主席单位负责人、阿根廷布宜诺斯艾利斯记联主席莉迪亚·法卡莱表示，尽管受到疫情影响，“一带一路”记者组织合作平台一年来做了大量卓有成效的工作，在组织成员单位共同抗击疫情、传播真实信息、抵制谣言抹黑等方面发挥

了积极作用。

印尼记协、俄罗斯记联、拉美记联、巴基斯坦记协、拉脱维亚记联和孟加拉媒体观察组织等记者组织负责人在论坛上致辞或演讲。大家一致认为，面对新冠肺炎病毒的肆虐和疫情的反复，平台成员加强信息沟通、相互支持援助，坚守职业精神、传播理性声音，生动诠释了丝路精神和“人类命运共同体”理念。今后，主席团和各成员单位将继续推动和加强后

疫情时代新闻交流合作，促进更多务实合作项目落地实施。

论坛发布了《“一带一路”记者组织合作平台共同宣言(2020)》，号召各成员单位弘扬丝路精神，引领媒体机构和新闻从业人员密切沟通、团结合作，坚守职业精神，传播放大客观、理性、科学的声音，共同抵制歧视、污名化做法，坚定支持多边主义，不断完善“一带一路”记者组织合作机制，促进成员组织共同发展。

特朗普：如选举人投票确认拜登当选 将到期离开白宫

中新社华盛顿11月26日电 (记者 陈孟统)美国总统特朗普26日在白宫说，如果选举人投票确认拜登当选总统，他将于明年1月20日结束任期时离开白宫。

26日是美国感恩节。特朗普当天下午以视频会议形式向美军各军种致以节日问候。随后，他在回答记者提问时作上述回应。这是特朗普大选后首次回答媒体提问。

“我当然会，当然会，你知道的。”在回答关于如果选举人投票确认拜登当选

是否会到期离开白宫时，特朗普回应道，“从现在起到明年1月20日，我认为还有很多事情将会发生。”

特朗普表示，“承认败选将是一件非常困难的事情，因为我们发现大选存在大规模舞弊行为”。

美国总统选举实行选举人团制的间接选举制度。美国宪法规定，候选人至少获得270张选举人票方可当选总统。而根据美国媒体测算，拜登将赢得306张选举人票，特朗普获得232张。

据美联社统计，



资料图：美国总统特朗普

截至26日，特朗普团队及支持者已在亚利桑那、佐治亚、内华达、宾夕法尼亚、密歇根、威斯康辛等州发起36起诉讼，以部分选票合法性、计票程序等多种理由要求重新计票或暂停选举认证程序。但其中的大

部分诉讼均已败诉或撤诉。

美国总务管理局(GSA)11月23日已致信拜登，通知将为其提供总统过渡程序所需的资源和服务。美国政府部门随后也已陆续启动权力交接和过渡程序。

按照美国法律，各州必须在今年12月8日之前解决选举争议，选举人将于12月14日在各州举行会议，正式投票选举总统和副总统。新一届国会将于2021年1月3日成立，在1月6日召开联席会议清点选举人票并正式宣布总统选举的获胜者。2021年1月20日中午，总统权力完成交接。

在被问及是否会出席明年的新一届总统就职典礼时，特朗普拒绝表态，仅表示“我知道答案”。(完)